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• Ostavka koju je podneo John Dali: Tonio Borg, novi 

Evropski Komesar za zdravstvo i potrošačku politiku 

• Novi predsedavajući odbora sestara i babica Velike 

Britanije  
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Ostavka koju je podneo John Dali: Tonio Borg, novi 

Evropski Komesar za zdravstvo i potrošačku politiku 

 

John Dali je podneo ostavku na mesto Evropskog komesara 16.tog Oktobra. Najavljeno je bilo da 

ogspodin Dali podneo ostavku nakon dojave da je pod istagom od strane OLAF-a (Evropske kacelarije 

za borbu protiv prevare), po pritužbi koja je podneta u Maju od strane duvanske industrije Swedish 

Match. Kompanija navodi da je malteški preduzetnik predložio ugovor sa gospodinom Dali-jem kako 

bi pomogao njegovoj industriji u daljoj zakonodavnoj proceduri o duvanskim prokudktima. John Dali 

je posta član Komisije u 2010.godini i bio glavni i odgovorni za zdravstvo i potrošačku poliktiku.  

 

Jonh Dali, European Commisioner for Health and Consumer Policy 

 

Prvenstveno izabran od strane Malteškog Parlamenta u 1987 na funkciju skupštniskog sektretara za 

industriju. Kasnije je postavljen na funkciju Ministra Ekonomskih poslova služeći 10 godina kao 

Ministar Finansija.  

John Dali je izgubio na malteškim izborima od strane Lawrence Gonzi-a. Bio je postavljen kao Ministar 

za spoljne poslove, ali nakon tri meseca službe da o ostavku zbog tvrdnji u vezi sa njegovim 

ponašanjem.  

U 2007.godini postavljen na mesto konsultanta Premijera i nakon poslednjih izbora na Malti 

imenovan za Ministra spoljne politike, nakon čega je uledilo njegovo imenovanje u Briselu.  

Nakon ostavke koju je dao Jonh Dali na mesto Evropskog komisionara za zdravstvo i potrošačku 

politiku, Evropski komisioni predsednik Jose Manuel Barroso je poverio ovo mesto podpredsedniku 

Maroš Šefčocič-u na privremenoj bazi, dok se novi malteški komisionar ne izabere.  

Malteška Vlada je nakon toga imenovala Dr Tonio Borg-a na mesto EU komisionara za zdravstvo i 

potrošačku politiku. Dr Borg će biti imenovan od strane Evropske Vlade sa pozitivnim mišljenjem 

Evropskog Parlamenta.  



 

Dr Tonio Borg, Novi Evropski Komisionar za zdravstvo i potrošačku politiku 

 

Dr Borg, ekspert za ljudska prava, je bio Ministar spoljnih poslova Republike Malte od 2008.godine, 

nakon što je prethodno bio imenovan za Pravosuđe i Unutrašnje poslove Malte. Izabrani zamenik 

lidera Nacionalne Stranke u 2004. godini, prvi put je bio izabran u Parlamentu 1992.godine. 

Još nije poznato ko će preuzeti Dr Borgovo mesto u Minstarstvu inostranih poslova iako je rečeno da 

će obarvljati ministarsku funkciju u narednim nedeljama dok to ne bude sankcionisano od strane 

Evropskog Parlamenta.  

Kada su ga upitali da li njegovi pogledi na pojedina pitanja i probleme mogu da dovedu do poteškoća 

u njihovom rešavanju Dr Borg je rekao „Sve rasprave su veoma tepke ali jesu sastavni deo procedure. 

Možda su moja shvatanja konverzativna ali sam liberalan u drugim pogledima. Posedujem veoma  

zavidne rezultate iz oblasti ljudskih prava još dok sam radio u Vladi, i uvek sam bio u prvim redovima 

kada je bilo reči o uklanjanju diskriminacije, od prava izbeglica do pitanja seksualne orijentacije.“ 

Dr Borg je insistirao na dobroj vezi sa Evropskim Parlamentom na isti način na koji je održavao dobre 

odnose sa lokalnim institucijama u proteklih 20 godina. 

 

 

 

 

 

 



Novi predsedavajući odbora sestara i babica Velike 

Britanije 

Mark Addison, je postavljen na mesto predsedavajućeg u oblasti sestrinstva i babištva u Julu prošle 

godine. Gospodin Addison se priključio odboru za sestrinstvo i babištvo kroz ulogu ne generalnog 

direktora Nacionalne Arhive, nakon što je prethodno radio u više službi koje se bave civilnim 

uslugama. U narednim danima će preuzeti mesto, i njegovo imenovanje na tu poziciju će trajati 18 

meseci. 

 

Nakon napuštanja civilne službe, pomenuti gospodine je radio na više ne egzekutivnih direktorskih 

mesta, vodeći određeni broj pregleda i istraga, uključujući procenu sposobnosti starijeg 

menadžmentsog tima u Vladi i podrška njegovom ojačanju i učinkovitosti.  

Na imenovanju Marka Addison-a, Sektretar za zdravstvo Velike Britanije Andrew Lansley rekao je: 

„Jaka i efektivna profesionalna regulacija sestara i babica je krucijalna, ukoliko želimo da osiguramo 

javnu zaštitu i poverenje.“ 

„Veoma sam zadovoljan da dočekam Marka Addisona na ovo mesto. Mark poseduje iskustvo i 

sposobnost da načini promene koje bi okrenule odbor sestara i babica u pouzdano, sposobno i 

priznato regulatorno telo u Velikoj Britaniji. Bio je pozicioniran na brojnim mestima koja su bila 

vezana za zakonsku regulativu, i veoma je priznat i poštovan zbog mnogih veština koje je 

demosntrirao za vreme svoje karijere.“ 

 

Andrew Lansley, Sektretar za zdravstvo Velike Britanije 



 

„Veoma sam zadovoljan da se Mark prihvatio mesta predsedavajućeg odbora sestara i babica Velike 

Britanije. Ja ću se postarati da dobije potpunu podršku u unapređenju ove organizacije.“ 

Govoreći o novoj poziciji u odboru sestara i babica Velike Britanije, Mark Addison je rekao: „Veoma 

se radujem mestu predsedavajućeg odbora sestara i babica Velike Britanije.“ 

„Rešavajući izveštaje odbora regulatora zdravstva će biti veoma naporno. Ali izveštaj treba da pokaže 

da se ova organizacija kreće u pravilnom smeru i da njeno osoblje ima motivaciju i snagu da se izbori 

sa ovim promenama i izađe iz njih još jače. To će nam dati jaču platformu na kojoj trebamo još puno 

toga izgraditi.“ 

„Ja znam da svi koji imaju interesa za odbor sestrinstva i babištva su zabrinuti oko trenutnog 

položaja. Trudiću se da se okrenem ka njihovoj podršci. Iznad svega, radujem se radu u odboru 

sestara i babica Velike Britanije kako bi osigurao da organizacija bude efikasni i efektivni čuvar javne 

bezbednosti i profesionalnih standarda. To se neće desiti preko noći, ali sam uveren da će biti 

ostvareno.“ 

„Judith Ellis, privremena predsedavajuća na ovoj poziciji, je doprinela u vođenju ove organizacije kroz 

svakodnevne izazove i nestabilnost u proteklih šest meseci. Njen rad je direktno postavio osnovu za 

unapređenje odbora sestara i babica Velike Britanije. Radujem se našem zajedničkom radu.“ 

 

Nadolazeći događaji 

 

 

Postavljanje standarda – diskusija o zdravstvenoj nejednakosti u kontekstu Evropske godine 

stanovnika 

11.11.2012. godine u Briselu, Boulevard Clovis 7 

Link za registraciju: www.mhe-sme.org/news-and-events/setting_standards.html  

 

Evrospko inovativno partnerstvo o aktivnom starenju populacije – prva Konferencija partnera: 

dostavljanje rezultata o Evropi 

 

06.11.2012. godine u Briselu, Rue de la Loi  

Link za registraciju: www.europa.eu/research/innovation-union/index_en.cfm?section=active-

healthy-ageing&pg=partners-conference.html  



 


